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Secretaria Executiva Adjunta de Planejamento e Gestão Integrada - SEAGI 

Ata de Reunião 

 

 

 

1. Dados da Reunião 

Data Hora inicial Hora final Local 

16/07/2025 09h48 11h13 
Sala de Coordenação Integrada "Major Alcenira 

Santiago" - CICC/AM 

2. Convidados 

Presidente: SSP. Membros Natos: GSE, SEAOP, SEAGI, SEAI, GGI-E, GGI-F, PCAM, PMAM, 

CBMAM, DE-TRAN, DPTC. Membros Indicados: SEJUSC, SEAS, SEDUC, SUSAM/SES, SEC, SEAP, 

ALEAM, TJAM, MPE, PF, PRF, ABIN, CASA MILITAR, MANAUS (SEMSEG), OAB, UFAM, UEA, 

DPE, IMMU, GUARDA MUNICIPAL (SEMSEG), CONSELHO INTERATIVO COMUNI-TÁRIO. 

Membros Eleitos: 1. Entidade e Organização Sociedade Civil e 2. Entidade de Profissionais de Segurança 

Pública – Sindicato dos Delegados de Polícia do Amazonas – SINDEPOL. 

Obs: Os participantes da reunião estão relacionados na lista de presença em anexo. 

3. Pauta 

 

Tema: 4ª Reunião do Conselho Estadual de Segurança Pública e Defesa Social  (CONESPDS) 

  

1. Abertura - Secretário de Segurança Pública, com declaração de quórum mínimo - 01 min; 

2. Apresentação - Secretário de Segurança Pública - 05 min; 

3. Tema - Atualização dos Índices Criminais - 15 min; 

4. Debate: 15 min; 

5. Aprovação Edital de Chamamento Público - Membros Eleitos - 15 min; 

6. Debate - 15 min; 

7. Avisos e Informações - 05 min; 

8. Encerramento - Secretário de Segurança Pública - 04 min. 
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 Previsão de término – 10h45min 

 Quórum Mínimo - 19 membros para abertura; 

 Aprovação de pauta por consenso ou metade mais um dos representantes (19 votos) por voto nominal 

e aberto; 

 Presidente declara voto somente em caso de desempate. 

 

4. Relato da Reunião 

 

Abertura:  

 

O Sr. CEL PAIVA, Secretário Executivo de Segurança Pública (GSE), agradece a presença de todos. Em 

seguida, faz a abertura formal da reunião e menciona que há o quórum mínimo necessário para o início da 

reunião do Conselho Estadual de Segurança Pública e Defesa Social (CONESPDS). 

 

O Sr. CEL PAIVA (GSE) informa a ausência momentânea do Sr. CEL VINÍCIUS, Secretário de 

Segurança Pública (SSP), que está participando no momento do Encontro Estadual do Sistema Brasileiro 

de Inteligência (SISBIN). Porém, ressalta o compromisso do Secretário em participar da reunião de hoje 

do CONESPDS. 

 

 

Atualização dos Índices Criminais:  

 

O Sr. CEL PAIVA (GSE), seguindo a pauta, informa que será apresentada a atualização dos índices 

criminais e passa a palavra para o Sr. SGT ELIAS, representante do Centro Integrado de Estatística de 

Segurança Pública (CIESP). 

 

O Sr. SGT ELIAS (CIESP) informa que apresentará o relatório enviado para o Sr. Secretário de Segurança 

e os dados de janeiro a junho de 2025. 

 

Crimes contra a vida: 

 

O Sr. SGT ELIAS (CIESP) apresenta os seguintes dados relacionados aos crimes contra a vida: 
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a) Homicídios: houve uma redução no estado do Amazonas de 28% em relação ao mesmo período em 

2024. Esse número é o menor número de janeiro a junho nos últimos 17 anos. Em relação aos interiores 

do estado, houve uma redução de 24,5%, sendo o melhor resultado dos últimos 5 anos. 

b) Latrocínio: redução em 5 registros (redução de cerca de 50%), sendo esse o melhor resultado dos 

últimos 8 anos. 

c) Lesão corporal seguida de morte: houve uma redução de 64%. 

d) Homicídios de mulheres: redução em 57%. 

 

Cenário em Manaus: 

 

O Sr. SGT ELIAS (CIESP) explica que os dados anteriores se referem ao estado do Amazonas. Em 

seguida, apresenta os dados dos mesmos crimes, porém, em relação à capital: 

 

a) Homicídios: redução de 30%, sendo menor número nos últimos 19 anos. 

b) Latrocínio: redução de 25%. 

c) Lesão corporal seguida de morte: redução de 80%. 

d) Homicídios de mulheres: redução de 47%. 

e) Feminicídio: Redução de 75%. 

 

O Sr. CEL PAIVA (GSE) explica aos conselheiros que esses números são resultados dos trabalhos 

integrados de todas as forças de segurança e também em relação aos investimentos na segurança pública.  

 

O Sr. CEL PAIVA (GSE) informa que na próxima segunda-feira, dia 21/07, haverá a entrega de 250 

viaturas caracterizadas (esse número apenas para a PMAM), onde haverá viaturas já com o sistema 

“Paredão Móvel”, que viabilizará a rápida identificação de veículos roubados. 

 

O Sr. SGT ELIAS (CIESP), dando continuidade, apresenta os dados relacionados aos crimes contra o 

patrimônio. 

 

Crimes contra o patrimônio: 

 

a) Roubos de veículos: menor índice dos últimos 15 anos, 32% de redução em relação a todo o Estado do 

Amazonas. Em Manaus houve redução de 29%. 

b) Furto de veículo: de janeiro a junho houve um pequeno aumento de 2% (porém, houve redução se for 

comparar toda a série histórica. Esse pequeno aumento é em relação ao ano anterior). 
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c) Roubo de celular: redução de 21%, no qual é fruto do trabalho do Núcleo de Investigação e Recuperação 

de Celulares (NIRC). 

d) Roubo ao transporte coletivo: redução de cerca de 54,4%. 

e) Roubo às Rotas do Distrito Industrial: redução de 99%, pois esse ano de 2025 houve até o momento 

apenas uma ocorrência, sendo que no ano anterior houve 144 ocorrências. 

 

Indicadores de produtividade: 

 

Aumento de 16,2% no volume de drogas apreendidas em relação ao número anterior. 

 

Houve ainda um aumento de mandados de prisão em 20%. 

 

Nesse momento, o Sr. CEL VINÍCIUS, Secretário de Segurança Pública (SSP) se apresenta na reunião. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) saúda a todos, agradece a participação de todos, em seguida, explica que a 

apresentação informa que as curvas criminais estão em quedas. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) explica que nunca se conseguiu ter uma eficiência tão grande nesse sentido. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) apresenta as quedas na taxa de homicídio no Amazonas. No ano passado 

fechou-se em 24,5 casos por 100 mil habitantes (considerada a menor taxa dos últimos 16 anos). No atual 

semestre de 2025 fechou em 16,3 casos por 100 mil habitantes (índice da realidade do ano de 2005). 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) reforça a redução de 46% nos roubos aos transportes coletivos no ano passado 

e destaca a redução de mais de 50% neste primeiro semestre de 2025. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) agradece a todos do colegiado e seus respectivos órgãos e informa que muito 

dos resultados são frutos dos trabalhos de todos. Destaca a participação de todos no sistema de segurança 

pública. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca que para esse segundo semestre de 2025 será finalizada a execução 

do planejamento realizado desde a primeira reunião do colegiado desde que assumiu a SSP. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) reforça que assumiu a SSP em meados de agosto de 2022 e apresenta a 

evolução histórica das reduções das taxas de homicídio no Amazonas.  

 

Folha: 5
A autenticidade deste documento pode ser conferida no site 
https://edoc.amazonas.am.gov.br/84BF.640E.83A9.964C/7BE4C655
Código verificador: 84BF.640E.83A9.964C   CRC: 7BE4C655

https://www.ssp.am.gov.br/


https://www.amazonas.am.gov.br 

https://www.ssp.am.gov.br/ 

facebook.com/segurancaAM 

instagram: @seagi_am 

 

 

seagi@ssp.am.gov.br 
Fone: (92) 3612-3100 
Avenida André Araújo, nº 1.706, 
Petrópolis. Manaus - AM 
CEP: 69.067-375 

SECRETARIA DE  
SEGURANÇA PÚBLICA 
 
Secretaria Executiva Adjunta de 
Planejamento e Gestão Integrada de 

Segurança 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca ainda o planejamento mencionado na primeira reunião do 

CONESPDS e que ia buscar desde o começo grandes avanços quanto à redução dos índices criminais.  

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) reforçou que a base de seu trabalho no comando da SSP foi executar os 

recursos federais e estruturar a SSP para receber os aportes para os anos futuros. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informou que começou a investir em itens considerados básicos, como video 

wall, por exemplo. Destacou que 2021-2022 quando estava no comando da PMAM e na época não havia 

sido chamado na SSP para discutir a execução dos recursos "fundo a fundo" oriundos do Governo Federal. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) citou ainda, como exemplo, que recebia na PMAM itens que não atendiam 

as necessidades da tropa, como lanchas simples usadas comumente em pescas (equipamento não 

adequado).  

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destacou ainda, como exemplo, que o CBMAM não tinha a quantidade de 

ambulância que necessitava. Destacou a atual comunicação com as demais forças de segurança com a 

finalidade de atender as reais necessidades de cada instituição. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destacou que a PCAM, não tinha, por exemplo, uma central de extração de 

dados de telefones celulares (e hoje tem o Cellebrite que custa cerca de 3 R$ milhões/ano). Destaca que o 

sistema está pago até o final do ano de 2026. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destacou que ao final desse ano de 2025 irá apresentar na última reunião do 

ano não só o que foi feito, mas todo o novo planejamento do ano que vem. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destacou ainda que imagens de crimes sensíveis, por exemplo, eram 

guardadas em nuvens particulares por falta de estrutura. Destaca que houve a aquisição de servidores 

próprios, sendo que cada instituição deverá ter o seu próprio servidor. Informou que tudo foi planejado 

para gerar uma grande rede conjunta. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) mencionou que os investimentos incluem também a aquisição de lanchas 

blindadas e citou o compromisso de que novas aquisições sejam obrigatoriamente de lanchas blindadas, 

considerando os riscos das atividades policiais em operações nos rios e que muitas vezes são recebidos 

com tiros de munições .50. 
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O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) mencionou que, em relação à execução orçamentária “fundo a fundo”, o 

Amazonas ocupava 22ª posição e atualmente avançou para a 7ª posição. Na prática, eram executados cerca 

de R$ 15 a 20 milhões, sendo que tinha represado mais de R$ 100 milhões, e no de 2024 foram executados 

e empenhados cerca de R$ 80 milhões. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informou que haverá a entrega de cerca de 400 viaturas na próxima segunda-

feira, dia 21/07, e faz o convite para a participação dos conselheiros. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) apresenta o projeto Kit Anterior, com módulos habitacionais de rápida 

construção que servirão como quartéis, destaca que ainda no final deste ano de 2025 haverá entrega desses 

módulos em Novo Airão, Benjamin Constant, Parintins e Atalaia do Norte. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP), em relação à comunicação de rádio, foi entregue em Itacoatiara, Manacapuru 

e Novo Airão e está em fase de instalação em Rio Preto da Eva. E será entregue em Benjamin Constant. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informa que a SSP está aguardando a entrega de 3 lanchas, sendo que uma 

delas terá como destino o município de Novo Airão (cidade que terá o kit completo, ou seja, quartel, rádio 

e lancha). 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca a importância do papel dos conselheiros e destaca que pretende 

apresentar um panorama geral de todos os investimentos e um planejamento para as próximas ações. 

Destaca que o investimento de cerca de R$ 3 milhões atende plenamente um interior do estado quanto ao 

quartel e a comunicação de rádio. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) enfatizou que a PCAM tem delegacias em todos o estado. Porém, a PMAM 

só tem quartel em Tabatinga, Manacapuru, Itacoatiara, Tefé (que precisa de manutenções) e Humaitá (que 

a tropa fez cotas para reformar a unidade). 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona que a carência era muito grande e citou como exemplo a reforma 

do CECOPOM que está desde 2017. Destaca  ainda a reforma do DPTC que necessita de cerca de R$ 5 

milhões para finalizá-la. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona que com a implementação dos rádios nos interiores dá a 

possibilidade de implantação do 190 (que não há em nenhum município do interior do estado do 

Amazonas). 
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A Dra. ROGEANNE OLIVEIRA, Promotora de Justiça e Representante do Ministério Público do Estado 

do Amazonas (MPAM), menciona como sugestão a possibilidade de a SSP estabelecer a previsão de um 

cronograma entre o que foi entregue e o que deverá ser entregue. Disse que seria importante esse retorno 

para os demais conselheiros acompanharem e até mesmo para repassarem essas informações para a 

população. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) respondeu que apresentaria ainda hoje, dia 16/07. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) explica as diferenças entre os pacotes de módulos e rádios. 

 

 Pacote 1: módulos habitáveis (custo de cerca de R$ 2 milhões) e a comunicação de rádio (custo de 

cerca de R$ 1 milhão). 

 

 Pacote 2: kit de segurança com câmeras e alarmes e a chamada “cidade inteligente” (paredão e 

reconhecimento facial). Esse kit seria adequado para municípios de portes maiores. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) mencionou que um estudo publicado no Fórum Brasileiro de Segurança 

Pública mostrou que no ano de 2023 o Amazonas foi um dos poucos estados do Brasil que não receberam 

recursos de aportes parlamentares. E essa realidade não mudou muito de lá para cá para o ano de 2025. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) mencionou, por exemplo, que o estado de São Paulo teve ano passado, apenas 

de emendas parlamentares, cerca de R$ 340 milhões. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) mencionou que o Amazonas tem 8 deputados federais que têm 

aproximadamente juntos mais de R$ 40 milhões de emendas parlamentares. Se cada deputado federal, por 

exemplo, colaborasse com R$ 3 milhões daria cerca de R$ 24 milhões e praticamente cobriria os recursos 

“fundo a fundo”. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) explicou que no caso do Parintins, por falta de recursos financeiros, o módulo 

não terá mais 2 andares. Porém, o comandante local informou que atenderá plenamente a cidade. 

 

 

Tecnologia: 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informou as primeiras ferramentas entregues no programa Amazonas Mais 

Seguro que envolveu o lançamento do programa do Sistema Cerco Inteligente ou “Paredão” sendo que 
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houve a redução de 84% de roubos de veículos em relação ao pico desse crime que foi 2012. Além disso, 

o Amazonas é o primeiro estado a ter uma central forense de extração de dados.  E também os programas 

RecuperaFone e o Sistema de Inteligência com o compartilhamento de informações entre as agências do 

estados e as delegacias. 

 

A DRA. SANMYA LEITE, Diretora do Departamento de Polícia Técnico-Científica, informa que já 

houve a extração de mais de 900 celulares em um período de cerca de 1 ano e meio.  

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) complementa informando a entrega de novos computadores. 

 

A DRA. SANMYA LEITE (DPTC) confirmou a entrega dos novos computadores e acrescentou que não 

há mais nem passivo. 

 

A Dra. ROGEANNE OLIVEIRA (MPAM) mencionou satisfação e comentou que já devolveu muitos 

inquéritos devido a essa carência. 

 

A DRA. SANMYA LEITE (DPTC) informou para a Dra. ROGEANNE OLIVEIRA (MPAM) que o 

DPTC está à disposição do MPAM. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) ressaltou que o Sistema de Inteligência adquirido ano passado é um data lake 

que é um repositório centralizado que armazena grandes volumes de dados. Mencionou, como exemplo, 

os bancos de dados de alguns órgãos e bancos externos que já estão integrados e ele: SEDUC, SEAD, 

SEFAZ e SES (em andamento) e Amazonas Energia. Esses bancos trazem diversas fontes de pesquisas. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca ainda a integração dos bancos de dados de face que há dados da CNH 

e CNI, algo em torno de 1,8 milhões de faces cadastradas por meio de bancos oficiais. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca os avanços quanto à central de atendimento. Destacou que a SSP 

usava um sistema do governo federal e citou algumas dificuldades, por exemplo, a impossibilidade de 

integração, o que não permitia a localização de viaturas. Porém, atualmente, será possível a integração 

com todas as viaturas sendo que cada uma terá um telefone operacional. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informa que hoje de cerca de 100 ligações do atendimento 190, consegue 

atender cerca de 30, por diversos motivos. A meta é tender a zero e atender a maioria das ligações. 
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O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) quanto ao TCO, informa que o Amazonas ainda faz parte de 5 estados que 

não fazem TCO. Porém, essa realidade poderá mudar. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca que em apenas 2 estados do Brasil tem os sistemas da polícia civil e 

polícia militar integrados que são Paraná e Santa Catarina. Destaca que atualmente o Amazonas fará essa 

integração com sistemas entre a PCAM e PMAM. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona também haverá uma integração de perícias e laudos e cita o 

exemplo que o delegado faz atualmente pelo SIGED, porém, essa realidade também mudará. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informa que a meta é ter como referência o Paraná que está fazendo flagrantes 

em cerca de 15min e o mais longo cerca de 40min. 

 

A Dra. ROGEANNE OLIVEIRA (MPAM) destaca os casos de violência doméstica e menciona ao Sr. 

CEL VINÍCIUS (SSP) a possibilidade de fazer uma escuta humanizada com registro de fotografia no 

inquérito policial. Pois isso na instrução processual, em casos em que a vítima é ausente, será possível 

sustentar o pedido da condenação. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) agradece a sugestão e menciona que a contratação atual da PRODAM, 

diferente de outros contratos, há a previsão de alteração do sistema para atender as especificidades de cada 

força de segurança. 

 

O Sr. CEL. FRANCINEY BÓ, Corregedor-Geral do Sistema de Segurança Pública, complementa a 

proposta da Dra. ROGEANNE OLIVEIRA (MPAM) e sugere também a possibilidade de uma escuta 

humanizada para vítimas menores de idade. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informa que outro objetivo é a futura implementação de um aplicativo por 

meio do qual o cidadão poderá solicitar serviços, como o acionamento do 190, diretamente por ele. Será 

possível ainda registrar boletins de ocorrência por meio de videochamadas na Delegacia Virtual, a 

depender da gravidade do crime.  

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona que o aplicativo será o último a ser a entregue. Diz que haverá 

mecanismos para validar o local da pessoa, uso da face, medida protetivas, dentre outras informações. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona outra meta para o Amazonas que é homologar uma medida 

protetiva em cerca de 30 minutos, como já ocorre no estado do Paraná. 
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O Amazonas será o primeiro estado em que o atendimento será integrado totalmente, haverá um app 

integrado para localizar a viatura mais próxima, evitando o uso da rede de rádios, e ele será integrado com 

aplicativos de localização, como o aplicativo Waze, por exemplo.  

 

Quanto ao Sistema da PCAM, será criado um protocolo único até o encaminhamento ao Poder Judiciário, 

auxiliando inclusive o escrivão com uso da IA. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) explica que todas as delegacias receberão reconhecimento facial, pois há 

casos de pessoas que entram nas delegacias com mandado aberto. 

 

A PCAM terá acesso a um sistema que disponibilizará todas as possibilidades de exames, análises e 

perícias de forma integrada. O DPTC contará com a ferramenta que passará a contar com mais de 150 

atividades, o que tudo isso estará integrado, o que antes demandava a abertura de processos no SIGED.  

 

Manaus será pioneira no Brasil na implantação do “Paredão Móvel”. As novas viaturas da PMAM 

contarão com um sistema capaz de identificar placas de veículos em tempo real, aumentando a eficiência 

da polícia e a segurança da população. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona que em uma primeira fase serão cerca de 650 câmeras de 

reconhecimento facial em Manaus, sendo que o objetivo é fechar o ano em torno de 800 câmeras. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona a comunicação com a Associação Comercial do Amazonas (ACA) 

para que as lojas interessadas possam adquirir suas câmeras e fazer a interligação com o sistema da SSP. 

Mencionou que ficou definido um preço médio de R$ 100 a mensalidade para interligar uma câmera ao 

sistema. 

 

O Sr. ARTHUR CRUZ, Representante do Departamento Estadual de Trânsito do Amazonas (DETRAN), 

pergunta se no sistema haverá a possibilidade de criar um histórico de abordagem de um veículo. 

Acrescenta que esse histórico poderá auxiliar nos mecanismos de investigação. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona que será possível sim esse histórico, inclusive histórico de 

abordagens da pessoa. 
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O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca os estados que coletam do banco de dados nacional e jogam no banco 

de seu ambiente proprietário, o risco disso é a não atualização das informações desses bancos de dados o 

que prejudica na consulta em ocorrências. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca que no Amazonas haverá a constante atualização de bancos de dados. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona, como exemplo, que em Parintins instalou-se cerca de 20 câmeras 

e citou o reconhecimento de 189 pessoas com mandados abertos.  

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca que até o final de agosto já tenha cerca de 600 câmeras operantes. 

 

A Dra. ROGEANNE OLIVEIRA (MPAM) sugere que quando atingisse o prazo do mandado de prisão 

ele caísse automaticamente. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) responde que nesses casos o policial terá que fazer o contato com a central 

para saber o status atual do mandado, pois, infelizmente, o CNJ não dá baixa muitas vezes. 

 

O Sr. DANIEL ALBUQUERQUE, Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas (TJAM), 

disse que quem alimenta os status do mandado são pessoas e é um trabalho feito manualmente. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona casos de mandados que não estavam atualizados que já tinham 

sido cumpridos. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informa a integração da SSP com o TJAM para eliminar o uso do papel físico 

no BNMP, melhorando o fluxo do policial. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destaca a custódia de preso pela PCAM, disse que a ideia é que o juiz 

comunique a SEAP para eles dizerem onde vai alocar o preso.  

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona cadeias polos de Itacoatiara, Tefé, Humaitá e Tabatinga e em 

Maués (fase final de entrega) e reforçou que elas não estão sendo usadas. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) disse que a ideia é a comunicação entre a SEAP e o Juiz para alocar para as 

cadeias polos e desafogar a PCAM. 
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O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP), em seguida, apresenta em tela as imagens de novas viaturas e câmeras 

instaladas nela para o reconhecimento de veículos e pessoas. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) informou que haverá numeração refletiva das viaturas na parte superior e 

também melhoria do sistema de comunicação nos helicópteros e isso permitirá a integralização da 

comunicação das viaturas com os helicópteros. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) destacou também a entrega dos Sistemas 181 e da Corregedoria. 

 

O Sr. ARTHUR CRUZ (DETRAN), menciona que, a título de exemplo, a PRF também implantará 

câmeras nas viaturas e que poderia ser integrado ao sistema da SSP. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona que a SSP até possui esse sistema que a PRF utiliza que é o Sistema 

Córtex, porém, menciona que ocorre a demora em cerca de 72h para ser atualizado. 

 

A Sra. DELEGADA MARTHA PINHEIRO, Representante do Sindicato dos Delegados de Polícia de 

Carreira do Estado do Amazonas (SINDEPOL), informou que alguns delegados estão procurando o 

sindicato para saber maiores informações de como participar do Fórum Brasileiro de Segurança Pública. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) agradeceu por comentar sobre o tema e respondeu que sua equipe passará o 

contato do Sr. CEL CÉSAR (ASSESSORIA/SSP). 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) aproveita a colocação e deixa o convite para os eventos da Semana da 

Segurança Pública, 11 a 15 de agosto de 2025, que possivelmente será o maior evento brasileiro sobre o 

tema. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) passa a palavra para o Sr. CEL PAIVA (GSE). 

 

 

Informação quanto ao Edital de Chamamento Público - Membros Eleitos: 

 

O Sr. CEL PAIVA (GSE) informa que, dando prosseguimento a pauta, será abordado o edital de 

chamamento público para novos membros eleitos e passa a palavra para o Sr. IPC FELIPE SOUZA, 

Diretor do Departamento de Planejamento e Controle de Convênios (DEPLAN/SSP). 
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O Sr. IPC FELIPE SOUZA (DEPLAN/SSP) informa que esse item da pauta é informativo e, em seguida, 

explica a eleição do Conselho Estadual de Segurança Pública e Defesa Social (CONESPDS) que possui 

membros natos, diretores e secretários nomeados pelo Sr. Governador do Estado, e também membros 

convidados. 

 

O Sr. IPC FELIPE SOUZA (DEPLAN/SSP) destacou que, além dos membros anteriormente citados, há 

os membros eleitos, que são associações da sociedade civil e representantes de entidades de classe. Em 

seguida, informou que será tomado como base o último edital de 2021, com mandatos de duração de 2 

anos e possibilidade de recondução por mais 2 anos. Neste último edital, apenas o SINDEPOL se dispôs 

a preencher a vaga. 

 

O Sr. IPC FELIPE SOUZA (DEPLAN/SSP) reforçou ainda que quem elege são os membros natos e 

convidados do CONESPDS e o membro eleito vota na próxima eleição. Além disso, será divulgado o 

edital para convocação para 2 vagas ao conselho, sendo uma para associações da sociedade civil e a outra 

para representantes de entidades de classe. 

 

O Sr. IPC FELIPE SOUZA (DEPLAN/SSP) destacou que na próxima reunião que ocorrerá em setembro 

será feita a eleição das entidades que se interessaram em participar do chamamento público. Além disso, 

na primeira reunião de 2026 haverá a posse dos novos membros eleitos. 

 

O Sr. IPC FELIPE SOUZA (DEPLAN/SSP) informou que o conselho pode sugerir como pauta a inserção 

de algum requisito para os participantes da eleição, conforme consta no item 5 do edital que trata do 

credenciamento. 

 

O Sr. IPC FELIPE SOUZA (DEPLAN/SSP) passa a palavra para o Sr. CEL PAIVA (GSE). 

 

 

Avisos e Informações: 

 

O Sr. CEL PAIVA (GSE) menciona que o Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) fez as seguintes deliberações: 

 

 Cronograma de entrega; 

 Relatório do que foi planejado, o que foi entregue e as próximas entregas; 

 Planejamento de 2026. 

 

O Sr. CEL PAIVA (GSE) passa a palavra para o Sr. CEL VINÍCIUS (SSP). 
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Considerações finais: 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) agradece a presença de todos e reforça que seu objetivo é deixar todas as 

ferramentas funcionando em outubro desse ano, sendo que na próxima reunião, dia 17 de setembro de 

2025, será apresentado os status das atas de todas as aquisições.  

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona que, do recurso federal, foi liberado apenas cerca de 25% esse ano. 

Destaca ainda que o governo federal libera verbas em cerca de outubro e novembro, sendo que em janeiro 

do ano seguinte o governo federal já faz os relatórios de execução.  

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) expôs essa complexidade aos conselheiros e que essa tem sido prática 

recorrente do governo federal que inclusive não fazem uma análise antecipada dos projetos (o que poderia 

auxiliar muito na utilização do recurso "fundo a fundo"). 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) menciona ainda que o governo federal entende como verba executada quando 

há o pagamento em si e eles não admitem empenho global como execução. Esse entendimento acaba 

prejudicando a imagem do Amazonas que certamente seria um dos primeiros estados que mais executam 

recursos federais. 

 

O Sr. CEL VINÍCIUS (SSP) agradece a presença de todos e se colocados à disposição. 

 

 

Encerramento:  

 

Nada mais havendo a tratar, às 11h13, deu-se por encerrada a reunião. 

 

Eu, WALBER HOLANDA FRÓES, Assistente Operacional III da Secretaria Executiva Adjunta de 

Planejamento e Gestão Integrada de Segurança, lavrei e assino a presente ata.  
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5. Deliberações/Encaminhamentos 

Item Descrição Responsável Data Limite 

01 

A Dra. Rogeanne Oliveira (MPAM) sugeriu que a 

SSP estabeleça um cronograma entre o que já foi 

entregue e o que ainda será, destacando a 

importância para manter os conselheiros e a 

população informados. O Sr. Cel. Vinícius (SSP) 

respondeu que apresentaria esse cronograma 

ainda no dia 16/07. 

SSP/AM 16/07/2025 

02 

O Sr. Cel. Vinícius (SSP) deixou aos membros o 

convite para o evento da Semana da Segurança 

Pública, 11 a 15 de agosto de 2025. 

SSP/AM - 

03 

O Sr. Cel. Paiva (GSE) mencionou que o Sr. Cel. 

Vinícius (SSP) fez as seguintes deliberações: 

 Cronograma de entrega; 

 Relatório do que foi planejado, o que foi 

entregue e as próximas entregas; 

 Planejamento de 2026. 

SSP/AM - 
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